

kinO VELKÉ LOSINY



 DOLBY DIGITAL 5.1

duben 2017

Neděle 2. 4. 18:00 **Hledá se DORY** **vstupné 25 Kč**

USA 2016

Animovaný, 103', příst., česky

Oblíbená modrá rybka Dory, si spokojeně žije na korálovém útesu s Nemem a Marlinem. Pak si ale Dory z ničeho nic vzpomene, že kdysi a kdesi ztratila své rodiče. Společně s Marlinem a Nemem se vydá na strhující dobrodružství napříč oceánem, až do prestižního Mořského akvária v Kalifornii, kde se léčí nemocní mořští živočichové.

Při hledání maminky a tatínka potkává Dory tři svérázné obyvatele Mořského akvária: První je Hank, nerudný chobotničák, který úspěšně uniká zřízencům; druhý je Bailey, samec běluhy, který sám sebe přesvědčil, že mu nefunguje echolokace, a třetí je krátkozraká ryba jménem Naděje.

Režie: Andrew Stanton • **Hrají:** Barbora Munzarová, Ivan Trojan, Jaromír Meduna, Anna Brousková, Šimon Fikar, Ota-
kar Brousek, Simona Postlerová, Petr Gelnar, Michal Dlouhý, Zbyšek Pantůček, Jiří Štěpnička, Radka Stupková, Ladislav
Cigánek, Marek Eben, Jiří Macháček

Neděle 9. 4. 18:00 **Instalatér z Tuchlovic** **vstupné 45 Kč**

ČR 2016

Smutná komedie, 85', příst. od 12, česky

Čtyřicetiletý Luboš Cafourek je svérázný instalatér z vesnice Tuchlovice u Prahy. Je zručný a poctivý, se vším si poradí, žádné práce se nikdy nezalekne. Nemá auto, za zákazníky jezdí na kole, nebo autobusem, nebo se nechá vozit. Mobil nepoužívá, telefonáty za něj vyřizuje jeho matka, která mu také vaří, nakupuje, pere, dělá účetnictví a řídí chod celé domácnosti a marně se snaží, aby syn konečně získal partnerku...

Režie: Tomáš Vorel • **Hrají:** Jakub Kohák, Eva Holubová, Petra Špalková, Filip Blažek, Petr Čtvrtníček, Jan Budař, Bára Poláková, Tomáš Matonoha, Petra Nesvačilová, Vendula Svobodová, Lucie Polišínská

Neděle 16. 4. 18:00 **Anděl Páně 2** **vstupné 45 Kč**

ČR 2016

Rodinná film. pohádka, 99', příst., česky

Anděl Petronel stále pracuje u Nebeské brány, ale je přesvědčen, že by si zasloužil lepší službu. Jeho věčný pokušitel, čert Uriáš, začne Petronela ponoukat. Stačí utrhnout jablíčko ze stromu Poznání a bude vědět to, co ví jen Bůh! A cesta k zaslouženému uznání bude volná. Hádky Petronela s Uriášem o jablko Poznání ale skončí neslavně. V potyčce se vzácné ovoce skutálí až na Zemi. Anděl - popleta a jeho kamarád čert-pokušitel musí šupem na svět jablko Poznání najít a přinést zpátky.

Režie: Jiří Strach • **Hrají:** Ivan Trojan, Jiří Dvořák, Vica Kerekes, Anna Čtvrtníčková, Jiří Bartoška, Bolek Polívka, Vojtěch Dyk, Pavel Liška, Stanislav Majer, Marek Taclík, Marian Labuda, Jiřina Bohdalová, Josef Abrhám, Matěj Hádek, Veronika Žilková, Martin Huba, Petr Čtvrtníček, Gabriela Osvaldová, Klára Isová, Michal Horáček, Lucie Bílá a mnoho dalších andělů....

Neděle 23. 4. 18:00 **Příchozí** **vstupné 45 Kč**

USA 2016

Sci-fi drama, 117', příst. od 12 let, titulky

Když po celém světě přistanou tajemné vesmírné lodě, dojde k sestavení elitního týmu – v čele s odbornicí na lingvistiku Louise Banksovou – s cílem zjistit, jaké mají mimozemšťané úmysly. Zatímco celé lidstvo balancuje na pokraji globální války, Banksová se společně se svým týmem pokouší ve velmi omezeném čase najít odpovědi – a aby je byla schopna najít, bude muset přistoupit k činům, které mohou ohrozit nejen její vlastní život, ale dost možná osud celého lidstva.

Režie: Denis Villeneuve • **Hrají:** Amy Adams, Jeremy Renner, Forest Whitaker, Michael Stuhlbarg

Neděle 30. 4. 18:00 **Lichožrouti** **vstupné 25 Kč**

ČR 2016

Dobrod. animovaný, 83', příst., česky

LICHOŽROUTI jsou malí neviditelní tvorové, kteří mohou za to, že nám lidem z každého páru ponožek vždy zůstane jen jedna – ta lichá. Ponožkami se totiž žíví! Být LICHOŽROUT je zkrátka jedno velké dobrodružství. Najít svou rodinu, ochránit ji a naučit se žít s lidmi, to chce odvalu. A tu malí zloději ponožek mají. Nejsou totiž žádní fuskáči. Jsou to LICHOŽROUTI!"

Režie: Galina Miklínová • **Hrají:** Kryštof Hádek, Jan Maxián, David Novotný, Ondřej Trojan, Marek Taclík, Tatiana Vilhelmová, Josef Somr, Stanislav Zindulka, Matěj Ruppert

Pondělí 31. 4. 9.30 mš **Kytice pohádek I.** **vstupné 20 Kč**